
⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ75点!

けんさんは、飛行機と電車を使って遊園地に行きました。

まず、飛行機に１時間40分乗り、その後電車に50分乗りました。乗

り物に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

みなこさんは、電車とバスを使って川に行きます。

まず、電車に1時間50分乗り、その後バスに30分乗ります。乗り物

に乗る時間は、あわせて何時間何分ですか。

か わ い

＋

時 分

分

時 分

<筆算>

答え（ ）

でんしゃ つか

のじ かん

もの

①

式：

あと

＋

時 分

分

時 分

<筆算>

答え（ ）

②

式：

ゆ う え ん ち いひ こ う き でんしゃ

のじ かん ぷん

もの

あと

そろえる⇒



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ75点!

けんさんは、飛行機と電車を使って遊園地に行きました。

まず、飛行機に１時間40分乗り、その後電車に50分乗りました。乗

り物に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

・次の問いに答えましょう。 （式・答え 各25点）

みなこさんは、電車とバスを使って川に行きます。

まず、電車に1時間50分乗り、その後バスに30分乗ります。乗り物

に乗る時間は、あわせて何時間何分ですか。

か わ い

１時間５０分＋３０分

＝１時間８０分

＝２時間２０分

＋

１時８０分

３０分

１時 ５０分

<筆算>

答え（ ）２時間２０分

でんしゃ つか

のじ かん

もの

①

式：

あと

１時間４０分＋５０分

＝１時間９０分

＝２時間３０分

＋

１時９０分

５０分

１時 ４０分

<筆算>

答え（ ）２時間３０分

②

式：

ゆ う え ん ち いひ こ う き でんしゃ

のじ かん ぷん

もの

あと


